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Der Facherinhalt des Kinsten Quadrats bt 6. Um wie viel unterscheidet
sich dor Flicheninhlt des sBten Quadrats von dem dos mittleren Quadrats?

(A)um s (B) um 9em?(C) um 126 (D) um 156w (E) um 18em
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8. Fike stll Paolo ein Ritsel: . Ich addiere i Weinste drestelige Zahl mit Ziflemsamme & und e

groBie dreistlige Z3Hl i imime. “mein Ergebnis
9. e macite die Zahl 95 sl Summe von minds suReinanderiolgenden natirichen Zahlen
<éiveien. Vi viel Zshien brauche ich dafir?
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10. U daslegendire Schiarffenand zu emreichen, muss Hamster
Fridoin durch on untericisches Labyrinth laufen. In den Tunneln
locken 22 knackige Kirbikerne (siche Bid). Frdoin stopft sich
e Backen voll. Er darf sber keine Strecke und keine Kreuzung
e sk einmal betreten. Wie vile der Kirbiskene kan Fridoln
hachstens sammeln?

@ws  ®s ©n ©n @2

-

Punkte Aufgaben

1. Was ist am grsben?
2 3 s s 5
W3wms @ Fwns  (©Fwns @ Fwn?  (E)Zwns
12. Beim Spertfest kontrolrt Moritz die @ Hinderistufer,die deStartnummenn von 1 b  tragen

i esten 8 Laufererscheinen paanweise bei Mariz,der 2us Spa8 eweits e Summe beider Nummern
Rotiert 17, 13,7, 5. Immerin st jtzt iar: der letzte Lsuer trit die Nurmmer
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13. Auf karertem Papir habe ich vier Quadrate grau ausgemalt. Nun mechte ich
noch cin finftes Quadrat grau ausmalen, so dass die entstohends grave Figur ane
Symmetrieachse bestzt. Wie viele Mogichkaiten habe ich dafir?

Wi @)ene  (Cme  (D)dw  (E)ver

14 In Gerdas Gewichshaus rifen kistiche Melanen. In den letzten 3 Woshen komnte Gerds schon
12 Melonen ernten. I der 2. Woche erntete si mehr Melonen 3k in der 1. Woche. Und in der
3. Woche ertete sie mehr Mclonen as in der 2. Woche, llerdings waren das richt 5o viele wie in den
ersten beiden Wochen zusammen. Wi viele Melanen ht Gerda i der 3. Woche geerntet?
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15. Von ainr sechssteligen, durch 12 tilaren Zahl sind rur e rsten fn Zifer bekannt: 25762.
W lutet e letzte Ziffer diser Zahi?
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